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,,Strpljenje i postojanost imaju čaroban efekat, jer pred njima 
nestaju teškoće i prepreke.“ 

 Džon Kvinsi Adams 

 

 

Rođena sam u Boru, 23.07.1998. godine. Nakon završetka srednje škole, našla sam se na 
raskrsnici puteva gde je svaki put vodio ka nekim novim mogućnostima. Međutim, upis na 
Tehnički fakultet u Boru i to na smer Inženjerski menadžment bila je i više nego prava 
odluka. Tako sam 2017. godine upisala pomenuti smer i 2021. godine nakon odbrane 
završnog rada stekla prestižno zvanje. Zaista ne bih želela da ovih par redova posvećujem 
nekim svojim dostignućima (za koje su svakako Katedra za menadžment i Tehnički fakultet u 
Boru zaslužni), već bih iste posvetila samim predmetnim nastavnicima i budućim studentima.  

S tim u vezi, dragi maturanti i potencijalni budući studenti, mogu da razumem ukoliko 
smatrate da Tehnički fakultet u Boru nije pravo mesto za vas, ali ću ipak pokušati da vas 
uverim u suprotno. Naime, troškovi koji proizilaze u vezi sa studiranjem su znatno niži nego 
na drugim fakultetima, a pored toga možete obezbediti i adekvatan smeštaj u Studentskom 
domu u Boru. Svaki početak jeste težak, susrećete se sa novim načinom organizovanja 
nastave, novim profesorima i slično, međutim već posle nekoliko predavanja zapazićete da 
ništa nije onako kako ste čuli, a odnosi se na one negativne glasine. Profesori i predmetni 
nastavnici su i  više nego profesionalni, oduševićete se njihovom voljom is spremnošću da 
pomognu i time koliko se oni zalažu za studente i to da unaprede kvalitet nastave na 
fakultetu. Konsultacije su vam dostupne svakog dana, bez ograničenja u tome da one traju sat 
ili dva, naprotiv, profesori su stalno na raspolaganju. Pored toga, iako je tehnička i 
inventarska opremljenost fakulteta na možda manjem nivou, svake godine se ulažu napori i 
fakultet iz godine u godinu dobija bolju opremu. Takođe, postoji mogućnost vannastavnih 
aktivnosti, pisanja radova za studentske simpozijume i studentski časopis, mogućnost 
saradnje sa nastavnim kadrom u Volonterskom timu, uključivanje studenata u organizovanje 
Internacionalne majske konferencije o strategijskom menadžmentu IMCSM, prezentovanje 
radova na konferencijama drugih fakulteta sa kojima je ostvarena saradnja, te razmene 
studenata sa kojih se ponesu iskustva za čitav život i brojne druge aktivnosti. Imajući u vidu 
da je smer Inženjerski menadžment takva disciplina da podržava i teorijsko učenje, ali i 
učenje o različitim kvantitativnim metodama, lično smatram da je ovo pravo mesto za 
svakoga, jer se možete pronaći kako u teorijskim tako i u praktičnim proračunskim 
predmetima. Takođe, postoji čitava lepeza predmeta vezanih za upravljanje kompanijama, od 
marketinga, ekonomije, odlučivanja, upravljanja projektima, organizovanja proizvodnje itd. 
A za posao ne brinite, već na završnoj godini dobićete mogućnost da se oprobate preko 
programa stručnog usavršavanja i stipendiranja radeći u kompanijama u Boru, okolini Bora, 
ali i šire.  



Međutim, sve ovo što ste pročitali ne bi bilo moguće bez naših vrednih profesora i saradnika. 
Zahvaljujući njima Inženjerski menadžment opstaje. Napomenuću da se upravo na 
Tehničkom fakultetu u Boru počelo sa prvim primenama teorije i prakse menadžmenta 
zahvaljujući osnivaču Katredre za menadžment, prof. dr Živanu Živkoviću. Mogu poručiti 
profesoru Živanu da slobono može biti ponosan na svoje naslednike na Odseku i spokojan jer 
je rad na Odseku za menadžment prepustio pravim, visokokvalifikovanim, dobrim i retkim 
ljudima, ljudima punim podrške razumevanja i energije da unaprede svoj rad. Ne bih nikoga 
posebno imenovala, ali zaista se među njima u svakom od njih neko od studenata pronalazi 
svog uzora. Po tom pitanju, kod mene je malo komplikovana situacija, jer među njima imam 
više uzora i smatram da se od svakog profesora može naučiti najmanje jedna novina.  

I na kraju, želim da se zahvalim svima za (zasada) četiri godine provedene na fakultetu, 
počevši od nenastavnog osoblja, preko administrativnog do (meni posebno dragog) nastavnog 
osoblja. Na svemu što ste mi pružili ostajem duboko zahvalna za ceo život! 


